

一本学生证逼疯大二女生

家长索赔 55 万元,学校只愿出零头

自从上大二的独生女、19岁的燕燕(化名)患上了偏执性精神病,家住江宁湖熟的农妇姚女士就整日以泪洗面。

医生说燕燕是受了强烈刺激。可姚女士却想不明白,女儿住校,还是班上的团支部书记,一向聪明伶俐,怎么会突然得这种病呢?已用掉的2万多元医药费和以后每月800元的药费,家里又怎么拿得出呢?为此,昨天,姚女士再次到学校讨说法。



母亲姚女士不得不去学校讨说法

燕的班主任郑老师叙述了事情的过程。

“我们学院是湖北荆州职业技术学院的一个教学点。燕燕这个班报考的是荆州学院,录取后,因为那边师资不够,商量后,放在我们这儿代培,就只发了蓝天学院的学生证。去年9月20日,在晚自习后回宿舍的路上,燕燕遇到04级小高护班两三名女生,边走边聊。燕燕回到3楼自己的宿舍,过了一会,她又跑到2楼小高护班的宿舍,向一名女生借学生证。随后,她拿着借来的学生证,先是到西区给同学看,接着又跑到马路对面的东区,给同班同学一个一个地看,一边还说,‘人家有学生证,为什么我们还没有?’一直折腾到晚上10点才回宿舍。”

“9月21日,燕燕班上60多名同学聚在一起议论学生证的事,这天的课都没上。校领导做学生工作,强调两个学院的学生证没有区别,一样可以实习。学校可以再跟荆州学院商量,争取满足学生的愿望。此后两天是周末。周日晚上,经过做工作,大部分同学来上晚自习了。星期一,学生都正常上课了。事情算过去了,但燕燕思想负担很大,她认为是她借来学生证给同学看,才引起这么大的风波,自感压力大,就此背上沉重的精神包袱。”

老师称从未批评过她

从家长、老师的叙述看,学生证一事是燕燕精神失常的关键环节。燕燕母亲认为,作为班干部,燕燕既要维护同学的利益,又要顾及自己的前途,处于两难境地,精神压力可想而知。问题是事情平息后,学校及老师有没有给燕燕施压。

班主任郑老师惋惜地说,“为学生证的事,老师从未找过她,没批评过她一句话。之后,她每天都来上课。如果旷课,我们就会发现她有问题了。”

“直到去年9月30日下午,我们才发现她情绪不对头。那天,为统计国庆留校学

生人数,以方便宿舍管理,我让燕燕将西区宿舍留校人数报给我。打手机,她不接。我去找她,她突然提起借学生证给同学看的事,还说,‘老师,对不起。’我说,没什么。她紧张地问,‘会不会给我处分?’我安慰她,‘事情都过去了,不会追究任何人的。’她却苦着脸道:‘同宿舍的人都不理我了。’我说,不要紧,我来做她的工作,帮你调解调解。”

当晚,郑老师向领导汇报了燕燕的不良情绪,当晚还找来燕燕同宿舍的几名同学聊情况。有同学反映,29日晚上,燕燕折腾了一宿,一直躺在床上喃喃地玩手机,动静很大。“10月1日,燕燕母亲闻讯赶到学校。见到母亲,燕燕开始胡言乱语,老是冲母亲道,‘你讲,你讲,把你过去吃的苦都讲出来。’”

10月3日,被带到医院的燕燕,还喊着要见班主任。郑老师急忙赶过去,燕燕还能认出来,还诉苦说“医生把我绑起来了”。

对于燕燕精神失常原因,郑老师分析,“她性格偏内向,与个别同学关系比较紧张。班上全是女生,可能有些小矛盾没处理好。”

学校愿意补偿 5 万元

燕燕在脑科医院住了两个月院,然后回家治疗。如今已花去医药费2万元,每月还需要800元的药费。目前,校方已借给燕燕家人2万元。

燕燕家人认为,学生在住校期间发病,校方没有及时送到医院,应负全部责任。而且迟迟没有通知家长,耽误了最佳治疗时间,作为医疗护理专业的老师,更负有不可推卸的责任。索赔残疾赔偿金30万元、继续治疗费20万元、精神损失费5万元及其他费用。

校方则认为,学生生病与是否住校没有直接关系,对燕燕的事,学校只能从人道主义出发,做出一定的补偿,提出一次性补偿5万元。

昨天,双方继续就此事进行协商,尚无最后结果。

快报记者 赵守诚 文/摄

躺上快车道大呼“我被女人骗了”

快报讯(记者 王冕)昨天下午,车来车往的南京市建宁路上,一个浑身酒气的男子躺在快车道上,大呼自己被网友骗了10万元钱。好在一名下班的交警及时出手,把男子从滚滚车轮下拽了出来。

“我在网上被女人骗了10万元钱,她真是太没良心了!”昨天下午3点半左右,一名身穿棕色夹克衫的中年男子躺在建宁路61号附近的快车道上大呼大叫,引来不少路人驻足观看。过往的汽车纷纷减速绕行,然而这丝毫没有打扰该男子表演的兴致。一些试图靠近搀扶男子的市民,也都被这副张牙舞爪的模样吓退,正在这时,一交警经过此处,见此情景,立即上前搀扶男子,把他整个抱起,强行拖离到路边安全地带。当交警询问其家庭住址及亲属联系方式时,男子坐在路边依旧重复着被骗的“故事”。随后,交警立刻向指挥中心报告了情况,110警车随后赶到将男子带走。

“也不知道是别人骗了他,还是他在耍酒疯。”一位市民说,不管男子说的“遭遇”是真是假,醉酒躺在快车道上的行为,着实叫人看了害怕,“酒后可以当儿戏,可自己的性命不能当儿戏啊!”

(蒋先生爆料奖 60元)

公交车也拒载“自己人”?

快报讯(记者 陆鸣)前晚,一男子从雨花路打车,猛追前面一辆33路公交车。追出6站路后,终于在新街口南站将“拒载”的33路公交车截住。“他溜站,不停!”男子说。巧的是,截车男子也是一名公交车驾驶员。

前晚11点多,雨花路33路公交车前,一名30来岁的男子飞身拦下一辆出租车,称要追上前面那辆33路公交车。出租车加大油门,最终在新街口南站,将公交车横向截住。

打车男子随即从车上跳下,对着公交车司机一阵劈头盖脸地指责。“刚才在雨花路站台,明明我在招手拦车,可他却一溜烟开走了!”男子气愤地说,自己也是名公交车司机,像这辆33路公交车的情况,明显系溜站拒载。于是,他连忙打车追赶。

公交车司机说,当时站台光线昏暗,他并没看到有人招手,而车上也没有要下车的乘客,所以就径直将车开走了。110民警赶到后对双方进行了协调,公交车司机承认,自己连车门都不开一下的做法确实不对,向对方道歉,考虑到都是同行,又同在一个公交公司,男子最终和司机握手言和。

(钱先生爆料奖 60元)

上了4年班 我的单位叫啥?

用工协议完全是个“三无产品”,申请仲裁想办养老保险也没戏

今年58岁的老胥,在某单位干了近4年。为啥说是某单位呢?因为这两天老胥到劳动仲裁部门想咨询如何向单位讨要养老保险时,工作人员问他,“你是哪家单位的员工?”“我在双拜巷一家单位。”可单位名称老胥却说不出来了,想了半天来一句:“对啊,我干4年了,我的单位叫啥?”最后,郁闷的老胥只好打道回府。

4年前找工作没管单位名称

老胥清楚记得,2004年4月,自己找到了一份活,招聘方说是南京理工大学科技园下的一家教学设备公司。工作地点在岗子村电影机械厂附近一个厂房里,但没挂任何单位名称的牌子。

老胥说,他就是冲着这是大学里的公司来的,哪管什么名字不名字的事。后来填了几张表格,具体细节也记不清了。但他记得当时并未签订劳动合同,只在2004年9月,跟私人老板彭先生签了一份一年期的承揽协议的副本。据其所知,当时彭先生这家“单位”并没有营业执照。一共有20多人干活。老胥算是个小组长,领着五六个人做设备,大家都没有底薪,干多少活拿多少钱。

三次签署无抬头协议

转眼到了2004年8月下旬,“单位”搬到孝陵卫双拜巷内的一个厂房里。厂房外依旧没有挂任何牌子,大家也依然没放在心上。

2005年9月,老胥和“单位”续签协议,这次依然没拿到副本。协议上依旧没有抬头,没有公章,没有关于养老保险等的款项,有的只是甲方彭老板的个人签名。

到了2006年9月,这次连协议都没续签。“哎,不签拉倒,大家都是熟人了。”

有啥关系?”第三次签协议是在2007年3月,这回老胥要了一份副本,但这份副本上还是没有抬头和公章。

仲裁部门也无法受理

今年3月,协议到期。彭先生不愿再续签了。老胥开始着急了,“我今年都58岁了,上哪找工作啊?我听人家说,单位得给工人办养老保险。我们都是农民工,大老粗一个,哪知道这些。”前天,老胥把此事跟彭先生的弟弟沟通才发现,“单位”不可能给他办养老保险。前天,老胥和其他6名同事这才一起到南京市玄武区劳动争议仲裁委员会,想申请仲裁。

当被问及单位名称时,几个人都傻了眼。老胥问其他同事,其他人也摇头。

昨天上午,白下区劳动争议仲裁委员会答复说,不知道单位名称,申请无法受理。

律师: 雇佣关系无法办保险

随后,记者联系到彭先生。他解释,自己做项目,挂靠在南京理工大学科技园的一下属公司,与老胥等并无直接联系。虽然承揽协议做得有些不合规范,但其咨询过律师,签订的协议没有任何问题。这与劳动合同不同,不需要给老胥等缴纳养老保险。

针对此事,劳动仲裁部门解释,首先必须有用人单位,而且具有营业执照,老胥他们申请不符合条件,无法受理。据了解,像老胥等人,在一单位干了近4年,一不知道单位名称,二不知道用工性质的,还真是少见。东南律师事务所律师认为,根据目前老胥所提供的信息看,双方不属于劳动关系,应属于雇佣关系。而雇佣关系中,雇佣方是没有义务给被雇佣方缴纳养老保险的。见习记者 李彦



不赚钱 赚口碑

昨天,南京宁海路上一家水饺店门口,贴出了“价格不涨”的海报,用店主马小姐的话说就是“也不是什么促销新花招,就是赚个口碑”。快报记者 洪波 摄

吃药促排卵 不料生出“问题三胞胎”

快报讯(通讯员 杜恩 记者 刘峻)东南大学附属中大医院近来碰见一件稀奇事,最近新生儿监护病房异常热闹,近10天内接诊了六对早产多胞胎,其中,有两对男双胞胎、三对女双胞胎和女三胞胎。这在以前还从未遇见过。

三小凤出生时最大的只有2300克,最小的有1800克,由于体重偏低、不足月,且有新生儿肺透明膜病,被送到新生儿监护病房监护治

疗,目前三小凤情况良好,下周就可以康复出院。

中大医院儿科主治医师毕明远说,他们过去偶尔能收治到几例多胞胎,可一下子来了这么多双胞胎,还是第一次看到。毕明远惊奇过后,开始担忧起来,因为这么多胞胎都是早产儿,而且并非都是自然怀孕的,在调查病史时,家长们大都不愿意说得太过详细,特别是对孕前有没有服用相关药物更是说

得含糊。三胞胎的母亲最后才承认,自己在孕前曾服用过促排卵药物。

“促排卵药物主要用于治疗不孕症,排卵正常的女性不宜服用促排卵药。”毕明远医生特别指出,多胞胎与单胞胎相比质量较差,危险因素多,存活困难,如果确实患有不孕不育症,要在专科医生的指导下进行规范治疗,千万不要自行用药,以免造成严重后果。

迁坟公告

因京沪高速南京火车站建设需要,请在共青团路以东、绕城公路以南、宁溧路以西、秦淮河以北范围内的黄金山公墓及周边墓穴坟主,于2008年3月4日至2008年6月30日携带本人身份证及公墓相关证件到指定地点办理迁坟手续,逾期不迁将作为无主坟处理。

属黄金山公墓位于雨花台区宁南街道农花村范围内的,请与农花村委会联系。联系人:徐小姐。联系电话:025-52642326。

位于江宁区东山街道岔路社区、龙西社区范围内的,请与马良云、李顺虎先生联系。联系电话:025-52153957

雨花台区宁南街道办事处 江宁区人民政府东山街道办事处 2008年3月4日

南京机关医院肛肠治疗中心

痔疮肛瘘

肛肠专家会诊2月26日~3月31日 治疗费优惠50% 外痔治疗费100元

★南京机关医院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周瘙痒、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔核脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,快速解除你的痛苦,治疗后可正常排便,不影响工作与生活, (并发质量跟踪卡)。

专家热线:025-84664115 地址:南京龙蟠中路46号大院南京机关医院 市区乘南线、40、58、59、93、68、313路,九华山下车华山饭店对面(节假日不休)。